



上海市民起起反抗外國人的殘暴
外國人在我國橫行無忌，暴虐已極！掠我土地，強設租界，在租界居住的市民，完全成了亡國奴隸！

對於商人 勸派苛捐
對於學生 任意拘囚
對於工人 毆打殘殺
對於新聞 非法摧制

現在又有更加暴虐的四案！
印刷附律 碼頭捐
交易所註冊 童工問題
日人又任意在小沙渡慘殺工人昨日學生為反對外國人種暴虐出發演講又遭捕房毒手！
慘殺九人，重傷者三十二人！
市民呀！同胞呀！外國人把我國人的性命看做豬狗不如！我們還能忍受甘心做亡國奴嗎？速起來反抗外國人的暴虐罷！罷工罷課！

● 6月11日，上海工商學聯合會在南市公共體育場舉行群眾大會

● 五卅運動中的傳單

关押爱国人士的老闸捕房



● 老闸捕房旧址，现为上海市商贸旅游学校

军阀混战，拥护苏维埃区域代表大会宣言，大批巡捕赶到抓人，共逮捕32人。

12月11日，300人在南京路西藏路处集会，纪念广州暴动三周年，遭巡捕镇压。6人被捕关押于老闸捕房。

1931年1月17日至18日，“东方旅社事件”“中山旅社事件”中被捕18人中17人关押于此。

1933年3月28日，中华海员工会党团书记廖承志、中华全国总工会上海执行局书记罗登贤、秘书余文化等人于山西路五福弄9号被捕并关押于老闸捕房。8月29日，罗登贤被害。

1938年9月2日上午，逮捕为纪念国际青年运动活动的男女青年13人。9日，逮捕南京路游行青年群众13人。

1928年12月9日，老闸捕房在北京路877号拘捕开会共产党人23人，随后又守候拘捕了7人。

1930年4月8日，中国自由运动大同盟等团体组织千余工人、学生在贵州路北京大戏院开会，声援南京四三惨案，抗议屠杀工人学生。老闸捕房驰往弹压，枪杀沪西纠察队长刘义清，逮捕开会者8人，押解江苏高等法院第二分院，概以“反革命罪”起诉。同月27日，上海各界五一纪念总筹备会第二次代表大会在云南路仁善堂举行，遭中西探捕包围，106名代表被捕。

7月16日，工人、学生300人在南京路、外滩示威，反对

